
DIANA Mayer & Grammelspacher GmbH & Co.KG  .  Auf den Geeren 23  .  59469 Ense  .  Tel. 02938 978 39-0  .  info@diana-airguns.de  .  www.diana-airguns.de

1/2

Stand 06/03/24

19300002

DIANA airbug
4,5mm (.177) 

46
48

36

42

40

44 41
37

45
43
39

29
49

24

23

32

28

3

31

6 3

30

14
33
9

13

10

38
8

34

5

1
2

4

11

15

7

21

22
20

47
19

55

17

18
16

12

36

25

27

26

50

51

54

52

53

35

50

序号 物料编码 产品型号 零件名称 材料 规格 零件图号 阶段 版本 数量 单位 物料类
别

单重
(KG) 损耗 备注

1
03.06.00.0098/0
3.06.00.0058/03
.06.00.0060

CP1 手柄 榉木 B款/C款/SMK款 CP1-00-21 P 1.3 1 PCS 木制品 0.16647 1%

2 03.04.04.0333 CP1 护圈 PA66+20%GF 黑色 CP1-00-19 P 1.3 1 PCS 塑料件 0.00629 1%

3 04.02.05.0145 CP1 气管组件 见列表 点焊 表面发黑 CP1-00-8 P 1.4 1 PCS 组件 0.19401 1%

4 03.07.01.0142 GB/T70.2 内六角平圆头螺钉 
M5X20 35CrMo 内六角平圆头螺钉 性能等级12.9 

发黑 M5X20 GB/T70.2-M5-20 P 1.0 1 PCS 五金件 0.00394 1%

5 03.07.01.0143 GB/T70.2 内六角平圆头螺钉 
M4X8 35CrMo 内六角平圆头螺钉 性能等级12.9 

发黑 M4X8 GB/T70.2-M4-8 P 1.0 1 PCS 五金件 0.00124 1%

6 04.02.05.0076 GB/T119.2 圆柱销 D2.5X10 GCr15 圆柱销 g8 HRC55～65 发黑 
D2.5X10

GB/T119.2-D2.5-
10 P 1.0 3 PCS 五金件 0.00037 1%

7 04.02.06.0019 GB/T119.2 圆柱销 D3X22 GCr15 圆柱销 g8 HRC55～65 发黑 D3X22 GB/T119.2-D3-22 P 1.0 1 PCS 五金件 0.00119 1%

8 03.03.03.0023 CP1 扳机 SUS304粉末冶金 滚亮 盐雾测试 CP1-00-18 P 1.4 1 PCS 压铸件 0.00475 1%

9 03.03.03.0081 CP1 阻铁 20#粉末冶金 热处理HRC35-45 浸油 CP1-00-17 P 1.2 1 PCS 压铸件 0.00582 1%

10 03.04.04.0366 CP1 后盖 见列表 注塑件 黑色 CP1-00-16 P 1.1 1 PCS 塑料件 0.00521 1%

11 03.07.01.0190 GB/T70.1
内六角圆柱头螺钉 

M4X6
35CrMo

内六角圆柱头螺钉 性能等级12.9 
发黑 M4X6

GB/T70.1-M4-6 P 1.0 1 PCS 五金件 0.00161 1%

12 10.03.0061 CP1 锁紧套 6061-T6
机加 表面喷砂120目 阳极氧化 

黑色
CP1-00-7 P 1.2 1 PCS 机加件 0.02744 1%

13 03.08.02.0088 CP1 活塞弹簧2 弹簧钢T9A 9.8(OD)X1(d)X70(L) 总圈数27.5 CP1-01-2-02 P 1.2 1 PCS 弹簧类 0.00456 1%

14 03.01.01.0124 CP1 活塞 45# 热处理HRC35~50 表面黑色氧化 CP1-00-10 P 1.5 1 PCS 机加件 0.03332 1%

15 10.03.0062 CP1 阀体2 6061-T6 机加 表面阳极氧化 CP1-00-13 P 1.3 1 PCS 机加件 0.01746 1%

16 03.01.05.0011 CR600W 刺针螺母 H62 机加 CR600W-00-20 P 1.0 1 PCS 机加件 0.00072 1%

17 03.05.01.0064 标准件 O型圈 4.7X1.9 丁腈橡胶 (ID)4.7X(d)1.9，邵氏硬度70～80 GB/T3452.1A-
4.7-1.9 P 1.0 1 PCS 外购件 0.00007 1%

18 03.05.02.0001 CR600W 刺针皮腕 TPU 本色 CR600W-00-22 P 1.1 1 PCS 橡胶件 0.00009 1%

19 10.03.0369 CP1 阀体1 6061-T6 机加 表面阳极氧化 黑色 CP1-00-12 P 1.2 1 PCS 机加件 0.01594 1%

20 03.08.02.0086 CP1 阀体弹簧 弹簧钢T9A 8.5(OD)X1(d)X25(L) 总圈数10.5 CP1-01-1 P 1.2 1 PCS 弹簧类 0.00147 1%

21 03.01.05.0008 PR900R 出气阀芯 HPb59-1 机加 PR900R-07-6 P 3.1 1 PCS 机加件 0.00112 1%

22 03.01.06.0005 PR900R 阀芯套 PTFE 棒料机加 白色 PR900R-07-7 P 3.1 1 PCS 机加件 0.00100 1%

23 04.02.04.0010 CP1 连接套 HPb59-1 机加 CP1-00-9 P 1.1 1 PCS 机加件 0.00311 1%

24 10.03.0096 CP1-M 顶座4.5L 6061-T6 4.5口径 机加 表面喷砂120目 
阳极氧化 黑色 左侧拉杆 CP1-M-00-1-4.5L P 1.2 1 PCS 机加件 0.06532 1%

25 04.02.01.0211 CP1 小筒4.5 30CrMo顶光管4.5 4.5口径 机加 表面发黑 CP1-00-3-4.5 P 1.6 1 PCS 机加件 0.13839 1%

26 03.03.03.0152 CP1-M 准星 20#粉末冶金 蒸汽发黑 盐雾测试24H CP1-M-00-7 P 1.1 1 PCS 压铸件 0.00320 1%

27 10.03.0053 CP1 准星座 6061-T6 机加 表面喷砂120目 阳极氧化 
黑色 CP1-00-2 P 1.2 1 PCS 机加件 0.02758 1%

28 04.02.03.0024 CP1-M 拉杆4.5 SUS 303 4.5口径 机加 CP1-M-00-2-4.5 P 1.0 1 PCS 机加件 0.03319 1%

29 10.04.0015 CP1 手把 SUS 303 机加 耐落 CP1-00-6 P 1.6 1 PCS 机加件 0.01022 1%

30 03.01.02.0218 CP1 衬套 SUS 303 机加 CP1-00-11 P 1.3 2 PCS 机加件 0.00020 1%

31 10.04.0005 CP1 活塞螺钉 35CrMo 12.9级 发黑 耐落 M4*6 
头部尺寸5.8 CP1-02-4 P 1.2 1 PCS 五金件 0.00124 1%

32 10.04.0006 CP1 拉杆螺钉 35CrMo 12.9级 发黑 耐落 M4*9 
头部尺寸5.8

CP1-02-11 P 1.1 1 PCS 五金件 0.00153 1%

33 03.08.02.0090 CP1 扳机弹簧 弹簧钢T9A 3(OD)X0.5(d)X11(L) 总圈数11.5 CP1-01-3 P 1.2 1 PCS 弹簧类 0.00014 1%

34 03.07.01.0120 GB/T77 内六角平端紧定螺钉 
M3X3 35CrMo 内六角平端紧定螺钉 性能等级45H 

发黑 M3X3 GB/T77-M3-3 P 1.0 1 PCS 外购件 0.00013 1%

35 03.07.01.0119 GB/T77 内六角平端紧定螺钉 
M4X3 35CrMo 内六角平端紧定螺钉 性能等级45H 

发黑 M4X3 GB/T77-M4-3 P 1.0 3 PCS 外购件 0.00022 1%

36 03.07.01.0114 GB/T77 内六角平端紧定螺钉 
M4X4 35CrMo 内六角平端紧定螺钉 性能等级45H 

发黑 M4X4 GB/T77-M4-4 P 1.0 2 PCS 外购件 0.00032 1%

37 04.01.04.0131 GB/T819.2 十字槽沉头螺钉 
M3X6 35# 十字槽沉头螺钉 性能等级8.8 

发黑 M3X6 GB/T819.2-M3-6 P 1.0 2 PCS 外购件 0.00043 1%

38 03.07.01.0159 CP1 顶座与气管结合螺钉 35CrMo 内六角圆柱头螺钉 性能等级12.9 
发黑 M4X27 CP1-02-6 P 1.2 1 PCS 五金件 0.00365 1%

39 03.04.03.0034 CP1-M 照门座底（长） PA6+30%GF 注塑 黑色 CP1-M-00-9 P 1.0 1 PCS 塑料件 0.00343 1%

40 03.04.03.0030 CR600W 照门座 PA6+30%GF 黑色 CR600W-00-16 P 1.0 1 PCS 塑料件 0.00121 1%

41 03.04.03.0040 P1 后准星 PA6+30%GF 黑色 P1-00-11 P 1.0 1 PCS 塑料件 0.00082 1%

42 03.07.01.0519 CP1-M 高低调节螺钉 冷拉圆钢45# 表面发黑 M4X11.5 CP1-M-02-3 P 1.1 1 PCS 机加件 0.00139 1%

43 04.02.05.0128 CP2 照门座销 冷拉圆钢45# D1.5x13 表面发黑 CP2-03-1 P 1.0 1 PCS 五金件 0.00018 1%

44 04.02.05.0015 CR600W 左右调节螺钉 冷拉圆钢45# 发黑 CR600W-00-18 P 1.0 2 PCS 机加件 0.00069 1%

45 03.08.02.0092 CP1-M 照门座弹簧 弹簧钢T9A 6(OD)X0.6(d)X11.2(L) 总圈数5.5 CP1-M-01-2 P 1.1 1 PCS 弹簧类 0.00020 1%

46 03.05.01.0177 标准件 O型圈 8X1 TPU (ID)8X(d)1，邵氏硬度90～95 GB/T3452.1E-8-1 P 1.0 2 PCS 外购件 0.00003 1%

47 03.05.01.0033 标准件 O型圈 13.2X1.9 氢化丁腈橡胶 (ID)13.2X(d)1.9，邵氏硬度70～8
0

GB/T3452.1B-
13.2-1.9 P 1.0 1 PCS 外购件 0.00015 1%

48 03.05.01.0048 标准件 O型圈 4.5X1.5 氟橡胶 (ID)4.5X(d)1.5，邵氏硬度70～80 GB/T3452.1D-
4.5-1.5 P 1.0 1 PCS 外购件 0.00004 1%

49 03.05.01.0088 标准件 O型圈 6X2 氟橡胶 (ID)6X(d)2，邵氏硬度70～80 GB/T3452.1D-6-2 P 1.0 2 PCS 外购件 0.00009 1%

50 10.04.0004 P1 内六角沉头螺钉 
M3X5 35CrMo 内六角沉头螺钉 GB/T70.3 

性能等级12.9 发黑 M3X5 耐落 P1-01-01 P 1.0 2 PCS 五金件 0.00038 1%

51 03.07.07.0005 CP1-M 强磁光轴2 N35 强磁光轴Φ3*4 CP1-M-03-2 P 1.1 1 PCS 其他 0.00022 1%

52 02.03.02.0005 CP1-M 弹轮组件4.5模具 见列表 4.5口径 模具弹轮座+模具弹轮盖 CP1-M-00-05-4.5 P 1.1 1 PCS 组件 0.01061 1%

53 03.05.05.0008 CP1 橡胶球 丁腈橡胶 70度 D3.3 CP1-00-22 P 1.1 1 PCS 橡胶件 0.00002 1%

54 02.11.09.0001 CP1-M 单发座组件4.5 见列表 组件 4.5口径 带强磁 CP1-M-00-04-4.5 P 1.0 1 PCS 组件 0.00512 1%

55 03.01.01.0335 CR600W 刺针 见列表 / CR600W-00-19 P 1.0 1 PCS 组件 0.00118 1%

产品：CP1-M 总装4.5爆  炸  图



DIANA Mayer & Grammelspacher GmbH & Co.KG  .  Auf den Geeren 23  .  59469 Ense  .  Tel. 02938 978 39-0  .  info@diana-airguns.de  .  www.diana-airguns.de

2/2

Stand 06/03/24

19300002

NO. ART-NO. DESCRIPTION QTY.
1 03.06.00.0082 WOOD GRIP GSG/PLAIN 1
2 03.01.04.0540 TRIGGER GUARD 1
3 04.02.05.0146 AIR RESERVIOR 1
4 03.07.01.0142 TRIGGER GUARD  SCREW 1
5 03.07.01.0143 PISTON COVER SCREW 1
6 04.02.05.0076 TRIGGER PIN 3
7 04.02.06.0019 EXHAUST VALVE PIN 1

8

04.02.03.0051

TRIGGER

1
03.01.02.0005 1
03.08.02.0112 1
03.07.05.0003 1
03.07.01.0089 1

9 03.03.03.0083 SEAR 1
10 03.04.04.0366 PISTON COVER 1
11 03.07.01.0190 SCREW M4X6 1
12 10.03.0132 FILLER CAP 1
12 03.01.01.0155 STRENGTHENING ROD 1
13 03.08.02.0088 PISTON SPRING 2 1
14 03.01.01.0124 PISTON 1
15 10.03.0181 VALVE BODY B 1
16 03.01.05.0011 PUNCTURE PIN HOLDER 1
17 03.05.01.0064 O RING(ID)4.7X(D)1.9 1
18 03.05.02.0001 PUNCTURE PIN SEAL 1
19 10.03.0369 VALVE BODY A 1
20 03.08.02.0086 VALVE SPRING 1
21 03.01.05.0008 EXHAUST VALVE 1
22 03.01.06.0005 EXHAUST VALVE CORE 1
23 04.02.04.0010 VALVE CONNECTOR 1

24

10.03.0096 BREECH 4.5 L 1
10.03.0095 BREECH 4.5 R 1
10.03.0098 BREECH 5.5 L 1
10.03.0097 BREECH 5.5 R 1

25
04.02.01.0211 BARREL 4.5 1
04.02.01.0231 BARREL 5.5 1

26 03.03.03.0152 FRONT SIGHT 1
27 10.03.0053 FRONT SIGHT BASE 1

NO. ART-NO. DESCRIPTION QTY.

28
04.02.03.0026 FIRING PIN 4.5MM 1
04.02.03.0027 FIRING PIN 5.5MM 1

29
10.04.0014 BOLT/DIANA 1
03.05.01.0035 BOLT O RING (ID)7X(D)2 2

30 03.01.02.0218 BOLT SCREW BUSHING 2
31 10.04.0005 PISTON SCREW 1
32 10.04.0006 BOLT SCREW 1
33 03.08.02.0090 TRIGGER SPRING 1
34 03.07.01.0120 TRIGGER ADJUSTMENT SCREW 1
35 03.07.01.0119 SCREW M4X3 3
36 03.07.01.0114 BARREL FIXING SCREW 2
37 04.01.04.0131 SIGHT SCREW 2
38 03.07.01.0159 BREECH TUBE MOUNT SCREW 1
39 03.04.03.0034 REAR SIGHT BOTTOM 1
40 03.04.03.0030 REAR SIGHT BASE 1
41 03.04.03.0040 REAR SIGHT 1
42 03.07.01.0519 ELEVATION KNOB SCREW 1
43 04.02.05.0128 REAR SIGHT BASE PIN 1
44 04.02.05.0015 WINDAGE KNOB SCREW 2
45 03.08.02.0092 REAR SIGHT BASE SPRING 1
46 03.05.01.0177 BARREL O RING (ID)8X(D)1 2
47 03.05.01.0033 O RING (ID)13.2X(D)1.9 1

48
03.05.01.0048 O RING (ID)4.5X(D)1.5 1
03.05.01.0047 O RING (ID)5.5X(D)1.5 1

49 03.05.01.0088 O RING (ID)6X(D)2 2
50 10.04.0004 FRONT SIGHT SCREW 2
51 03.07.07.0005 BREECH MAGNET 1

52

12.01.0001 MAGAZINE 4.5/METAL 1
12.01.0002 MAGAZINE 5.5/METAL 1
12.01.0014 MAGAZINE 4.5/PLASTIC 1
12.01.0015 MAGAZINE 5.5/PLASTIC 1

53 03.05.05.0008 RUBBER BALL D3.3 1
54 12.02.0020 SINGLE SHOT TRAY 4.5 1
54 12.02.0021 SINGLE SHOT TRAY 5.5 1
55 03.01.01.0335 PUNCTURE PIN 1

DIANA airbug
4,5mm (.177) 


